

26.09.2017 № 2890/09

На № _____ від _____

**Голові
оперативного міського штабу
з підготовки міського господарства
до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років
Київської міської державної адміністрації
п. Пантелєєву П.О.
01044, Київ, вул. Хрещатик, 36**

Публічне акціонерне товариство «Київгаз» є оператором газорозподільної системи у місті Київ.

Діяльність ПАТ «Київгаз» щодо надання послуг розподілу природного газу чітко регламентована нормами законодавства, у тому числі щодо покриття витрат на провадження господарської діяльності з розподілу природного газу.

Основним видом господарської діяльності ПАТ «Київгаз» є розподілення природного газу газорозподільними мережами за регульованим тарифом. Даний вид діяльності здійснюється ПАТ «Київгаз» на підставі Ліцензії від 29.06.2017 року № 854 та у відповідності до Ліцензійних умов.

У відповідності до ч. 15 п.п. 22 п. 2 Ліцензійних умов передбачено надання послуги розподілу природного газу за тарифами, що встановлені НКРЕКП.

Формування тарифу на послуги з розподілу природного газу розподільними мережами здійснюється у відповідності до Порядку № 1384.

Згідно п.п. 2.1.1. п. 2.1. Порядку № 1384 розрахунок тарифу на розподіл природного газу здійснюється, у тому числі на принципі самоокупності ліцензіата при наданні відповідних послуг.

Згідно проведених розрахунків витрат ПАТ «Київгаз» на свою господарську діяльність (ремонт газопроводів та споруд на них, закупівля послуг з газопостачання на виробничо-технологічні потреби, витрати на встановлення лічильників газу у населення, технічне обслуговування автотранспорту, паливно-мастильні матеріали, утримання аварійної служби, виплата заробітної плати і таке інше) середньомісячне надходження коштів за надані послуги з розподілу природного газу має становити не менше, ніж 34,7 млн. грн.

ПАТ «Київенерго» є споживачем більше 80% обсягу послуг ПАТ «Київгаз» з розподілу природного газу.

Нездійснення оплати з боку ПАТ «Київенерго» за вже отримані послуги з розподілу природного газу призводить до нестачі оборотних коштів у ПАТ «Київгаз» для виконання заходів із забезпечення безперебійної та безаварійної експлуатації газових мереж міста Києва.

На підставі пункту 1 глави 7 розділу IV Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, а також через тривале та систематичне накопичення заборгованості Публічного акціонерного товариства «Київенерго» перед ПАТ «Київгаз» за надані послуги з розподілу природного газу, яка на сьогодні становить близько 170 млн. грн., ПАТ «Київгаз» у квітні 2017 року було вимушене припинити газопостачання 121-ї котельні, що забезпечували постачання теплової енергії та гарячої води для мешканців міста Києва.

Згідно інформації Українського гідрометеорологічного центру, починаючи з 28 вересня 2017 року, нічна температура повітря у місті Києві буде знижуватись до +3+5 градусів Цельсія, що потягне за собою значне зниження температури у помешканнях киян та посилене використання ними для обігріву газових приладів, технічно не пристосованих для цього (газові плити).

Розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 25.05.2017 року № 626 «Про підготовку міського господарства до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років» було утворено міську комісію з перевірки стану готовності теплових господарств до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років та оперативний міський штаб з підготовки міського господарства до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років, та затверджено їх посадовий склад.

Пунктом 12 зазначеного розпорядження структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, ПАТ "КИЇВЕНЕРГО", ТОВ "ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ", ПАТ "АК "Київводоканал", ПАТ "Київгаз", комунальним підприємствам, установам та організаціям міста Києва було доручено забезпечити до 01 жовтня 2017 року підготовку об'єктів житлово-комунального, соціально-культурного та побутового призначення, теплових господарств, систем теплоспоживання споживачів та електро-, водо-, газопостачання, водовідведення для безперебійної роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 років.

З метою виконання приписів розпорядження Київської міської державної адміністрації від 25.05.2017 року № 626 «Про підготовку міського господарства до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років», безперебійного проходження опалювального сезону, а також для запобігання нещасних випадків та аварійних ситуацій на найближчому засіданні оперативного міського штабу з підготовки міського господарства до осінньо-зимового періоду 2017/2018 років просимо прийняти рішення щодо забезпечення ПАТ «Київгаз» транспортування газорозподільною системою міста Києва енергоносіїв для здійснення ПАТ «Київенерго» діяльності з виробництва теплоенергії та надання відповідних комунальних послуг протягом опалювального сезону та поновлення газопостачання до об'єктів ПАТ «Київенерго», що були відключені через наявність заборгованості за надані послуги з розподілу природного газу. Для здійснення цієї функції вжити заходів гарантування з боку Київської міської державної адміністрації щомісячного надходження протягом опалювального сезону від ПАТ «Київенерго» коштів за отримані послуги з розподілу природного газу на рівні не менше, ніж 34,7 млн. грн.

**Заступник голови правління
з юридичних питань**

Головний інженер

Лебедєв Ю.В.

Лях А.Д.